

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 28-i ülésének 12. napirendi pontja

Tárgya: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Takács-Csaba Erika kirendeltségvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 23.§-a kimondja:

„A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrrel rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.”

A helyhatósági választások lebonyolításában a választott szervek közül a Helyi Választási Bizottság (HVB) valósítja meg a választások legitimációs funkcióját. A választási bizottság feladata a választási eredmények megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

A választási bizottságok egyrészt a választópolgárok független, kizárólag a törvényeknek alárendelt szerve (társadalmi típusú szerv), másrészt hatóság, mely mindenkire nézve jogot és kötelezettséget állapítanak meg tevékenységi körükben.

A bizottság tagjaira a Helyi Választási Iroda vezetője (Jegyző) tesz indítványt.

A választási bizottság tagjainak helyben lakóknak kell lenniük és passzív választójoggal (magyar állampolgár, nincs kizárva a választójogból, és nem tölti szabadságvesztés büntetését, illetve nem áll intézeti kényszergyógykezelés alatt) rendelkezniük.

A Helyi Választási Bizottság javasolt tagjaival és póttagjaival az előzetes egyeztetést lefolytattam, a megbízatást vállalják.

A jogszabályban előírt kötelezettség teljesítése, valamint a választás zavartalan lebonyolítása érdekében az alábbi határozati javaslatban szereplő tagok és póttagokról kérem szíveskedjenek döntést hozni.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Tárgya: Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött választás Nagykarácsony Helyi Választási Bizottságának tagjait az alábbiak szerint határozza meg:

Helyi Választási Bizottság tagjai:

- Czeiner Jánosné
- Halászné Czeiner Judit
- Tringer Károly 2425

Helyi Választási Bizottság póttagjai:

- Mészáros Lászlóné
- Kovács Tímea

Felelős: Takács-Csaba Erika kirendeltségvezető

Határidő: 2023.november 30.

Nagykarácsony, 2023. november 22.

Takács Csaba
Takács-Csaba Erika
kirendeltségvezető

